

ОГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



5 АПРЕЛЯ 2024 год №21(1504)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского муниципального округа

В 1984 г. Георгиевск награжден Орденом Дружбы Народов

Рабочая поездка в Георгиевский округ

Губернатор Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в Георгиевский округ, где проинспектировал ход развития социальной инфраструктуры.

Первым объектом стала строительная площадка в административном центре округа по адресу ул. Черняховского, 75. Благодаря нацпроекту «Жилье и городская среда» здесь ведется строительство трех многоквартирных домов, предназначенных для переселения 846 жителей Георгиевска из аварийного жилья. Будущие многоэтажки рассчитаны в общей сложности на 415 квартир.

На эти цели направлено более 1,4 млрд рублей. Работы находятся на начальном этапе: ведется обустройство фундамента. Завершение строительства намечено на конец текущего года. Губернатор нацелил подрядчика на неукоснительное соблюдение сроков и качества строительства. Владимир Владимиров также поручил проработать возможность использования земельных участков, на которых



располагаются расселенные аварийные дома, в реализацию важных для региона проектов.

В селе Краснокумском глава Ставрополя осмотрел новый физкультурно-оздоровительный комплекс. Этот объект появился благодаря федеральному проекту «Спорт - норма жизни» в конце 2023 года. Сегодня здесь доступны универсальный спортзал, тренажерный зал и зал единоборств. ФОК способен принять до 80 человек за одну смену.

Губернатор обратил внимание на то, чтобы все детские спортивные секции в новом ФОКе были бесплатными. А также поручил проработать возможность строительства здесь бассейна и гостиницы для спортсменов. Это расширит возможности для физического развития местных жителей. Край поможет с реализацией этого проекта.

- В этом году мы продолжаем все проекты,

которые были в планах. Плюс приступаем к созданию ряда спортивных объектов, к которым давно искали подходы. Это две ледовые арены в Пятигорске и Невинномыске. Реконструкция футбольного стадиона в Светлограде. Строительство новых ФОКов в нескольких территориях. И, конечно, создание первого на Юге России фиджитал-центра, который объединит спортивные дисциплины и компьютерный спорт. Такой центр уже строим в Кисловодске. Все эти планы претворяем в жизнь благодаря поддержке Президента России и его решениям, - сказал глава края.

Справочно:

С 2019 года на Ставрополье из аварийного жилфонда переехали 1395 человек. Общая площадь расселенного аварийного жилья 19,6 тысяч квадратных метров. На данный момент в крае продолжается строительство еще четырех многоквартирных домов, расположенных в Пятигорске на улице Пальмиро Тольятти и в Минеральных Водах на улице Юбилейной.

Управление пресс-службы Губернатора Ставропольского края



В Георгиевске пройдет ярмарка трудоустройства

Приглашаются жители Георгиевского округа на ярмарку трудоустройства «Работа России. Время возможностей».

В программе:

- карьерные консультации, мастер-классы с работодателями и представителями образовательных учреждений по наиболее востребованным профессиям;
- собеседование с работодателями;
- психологическое и профориентационное тестирование;
- выставка-продажа продукции, выпускаемой предприятиями, индивидуальными предпринимателями, самозанятыми.

Организатором выступает Государственное казенное учреждение службы занятости населения «Краевой кадровый центр».

Ярмарка трудоустройства пройдет по адресу: г. Георгиевск, ул. Чугурина-Московская, 12/46. Телефон для справок: (8652) 31-57-00 доб. 0701.

Замечательные люди

Из века прошлого — в век настоящий

Жительница города Георгиевска Фаина Алексеевна Хромых отметила свой 105-ый День рождения.

105 лет – почтенный возраст, достичь которого удается не каждому. А те, кто перешагнул вековой рубеж, прошли все испытания своего времени, испытания Великой Отечественной войны. Как у большинства людей старшего поколения, у Фаины Алексеевны большой и трудный жизненный путь. Она труженик тыла, ветеран труда.

Фаина Алексеевна родилась 2 апреля 1919 года в станице Георгиевской Георгиевского района Ставропольского края. В семье было 5 детей. Отец в 30-е годы попал под политические репрессии и был выслан под Воркуту. Там трудился на угольных шахтах региона. Мама с детьми



осталась в станице, работала в колхозе.

Фаина Алексеевна, закончив семь классов, поступила на курсы учителей при педучилище в Иноземцево. Достаточное для того времени образование позволило ей начать преподавать, она стала учителем начальных классов в школе, где раньше обучалась сама. Затем была переведена на работу в Незлобненскую школу, где и трудилась в годы Великой Отечественной войны, прививая детям навыки чтения, письма и математики.

Через несколько лет после окончания войны Фаина Алексеевна встретила своего будущего мужа, Николая Константиновича, участника Великой Отечественной войны.

В крепком браке они прожили долгие годы, вырастили сына и дочь.

Профессии учителя Фаина Алексеевна Хромых посвятила больше тридцати лет. А после выхода на пенсию продолжала работать с детьми в детском саду.

Сегодня рядом с Фаиной Алексеевной ее сын, помогает по хозяйству, заботится и ухаживает за ней. Внуки тоже не забывают свою бабушку, приезжают, общаются, окружают вниманием. У неё 2 внука и один правнук.

По случаю юбилея Фаину Алексеевну приехали поздравить представители администрации Георгиевского муниципального округа и Совета ветеранов.

Ей вручили персональное поздравление от Президента Российской Федерации В.В. Путина, а также памятный подарок от администрации и Совета ветеранов.

Юбиляру выразили слова искренней признательности и благодарности за труд в годы войны и послевоенное время, пожелали долгих лет жизни, здоровья и заботы со стороны близких людей.

Ю.В.Капшук, начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского муниципального округа

ВСЕРОССИЙСКАЯ
ЯРМАКА
ТРУДОУСТРОЙСТВА
2024

12
АПРЕЛЯ

Работа России.
Время возможностей

Не оставаться безучастными!

Георгиевский муниципальный Штаб #МыВместе Центра молодёжных проектов продолжает свою работу. Ежедневно к волонтерам приходят жители округа, которые не могут оставаться безучастными и хотят оказать поддержку нашим бойцам СВО.

Активистами Ставропольской региональной общественной организации «Клуб Любителей Ретроавтомобилей «Осипов 126



Дипломат» был изготовлен станок для плетения маскировочных сетей. Несложное на вид сооружение, тем не менее, сильно облегчает работу добровольцев. К плетению масксетей присоединилась молодежь, ребята не сидели без дела во время каникул, пришли, чтобы помочь.

Для бойцов маскировочные сети всегда нужны, работы предстоит много. Волонтеры

приглашают всех желающих присоединиться к ним в любое удобное время с 09-00 до 18-00 в Штабе по адресу: г. Георгиевск, ул. Чугурина, 12 (Дворец культуры), 3 этаж, тел. 89064679032 (руководитель – Ли Алена Ильинична).

Акция «Белая ромашка»

В рамках Всемирного дня борьбы с туберкулезом волонтеры нашего Центра молодёжных проектов провели акцию «Белая ромашка» на улицах Георгиевска.

Добровольцы раздали жителям округа более 100 листовок с информацией о причинах заболевания и мерах его предупреждения. Каждому участнику профилактической акции подарили белую ромашку – символ борьбы с туберкулезом.



К Всемирному дню охраны труда

Безопасный труд – право каждого человека!

Каждый год 28 апреля отмечается Всемирный день охраны труда, по уникальной теме, определенной Международной организацией труда. Тема 2024 года – «Влияние климата на безопасность и гигиену труда». Изменение погодных условий оказывает существенное влияние на условия труда, особенно на безопасность и здоровье работников. В связи с этим с 1 по 30 апреля в Ставропольском крае состоится **месяц безопасности труда**, проведение которого предусматривается, как в целом по краю, так и в организациях и учреждениях, осуществляющих деятельность на территории Георгиевского округа.

Данное мероприятие проводится в целях снижения уровня производственного травматизма и профессиональных заболеваний, пропаганды охраны труда, обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты, оптимизации санитарно-бытового и лечебно-профилактического обслуживания работников организации, соблюдения работниками установленных правил и норм в части обеспечения безопасности на рабочем месте.

Задачами мероприятия являются активизация деятельности организации, направленной на полную реализацию прав работников в области охраны труда, повышение ответственности руководителей, специалистов и рабочих за обеспечение безопасных условий труда, в том числе выполнение государственных требований, обеспечение реализации принципов социального партнерства в сфере труда.

Призываем руководителей организаций и учреждений Георгиевского округа организовать в рамках месяца безопасности труда мероприятия, посвященные вопросам обеспечения безопасных условий и охраны труда.



Весенний призыв

Согласно Указу Президента Российской Федерации от 31.03.2024 г. № 222 «О призыве в апреле - июле 2024 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву», руководствуясь федеральными законами от 31.05.1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне» и от 28.03.1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу

1. Осуществляется с 1 апреля 2024 года по 15 июля 2024 года весенний призыв на военную службу граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 30 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу, в количестве 150 000 человек.

2. Осуществляется с 1 апреля 2024 г. в соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 г. №

Организован консультативно-правовой пункт

53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» увольнение с военной службы солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы по призыву которых истек.

55 военной прокуратурой гарнизона на период весеннего призыва граждан на военную службу организован консультативно-правовой пункт по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва на военную службу, по адресу: 357501, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Соборная, 16 / ул. Буачидзе, 2.

Альтернативная гражданская служба (иногда ее называют альтернативная военная служба) - это мирная служба без оружия в руках на благо общества и государства, которая практически ничем не отличается от обычной работы. Это особый вид трудовой деятельности, осуществляемой гражданами взамен военной службы по призыву. Гражданин Российской Федерации в случае, если его убеждениям или вероисповеданию

противоречит несение военной службы, имеет право на замену ее альтернативной гражданской службой. Альтернативная гражданская служба (в сокращении АГС) - это право гражданина Российской Федерации на замену военной службы, которое гарантировано ч. 3 ст. 59 Конституции РФ, существует также отдельный Федеральный закон от 25.07.2002 г. № 113-ФЗ «Об альтернативной гражданской службе». Существует также подзаконный акт, который описывает механизм замены военной службы на гражданскую - постановление правительства от 28.05.2004 г. «256 «Об утверждении Положения о порядке прохождения альтернативной гражданской службы».

Задать вопрос по призыву в армию можно по номерам: 8(8793)39-36-42, 8(8793)33-58-43.

Заместитель военного прокурора 55 военной прокуратуры гарнизона старший советник юстиции С.А.Мишин

Закон и порядок



О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации об уплате взносов на капитальный ремонт

В силу Федерального закона от 19.12.2023 № 601 «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации» статья 170 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ) дополнена частью 5.2, содержащая

положения об уплате взносов на капитальный ремонт.

В соответствии с частью 5.2 статьи 170 ЖК РФ, обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт у собственников помещений, расположенных в части многоквартирного дома, которая введена в эксплуатацию после утверждения региональной программы капитального ремонта и сведения о которой отражены в этой программе при внесении в нее изменений, связанных с изменением параметров данного многоквартирного дома, возникает по истечении срока, установленного органом государственной власти субъекта Российской Федерации, но не позднее чем в течение пяти лет с даты внесения в региональную программу капитального ремонта указанных в настоящей части изменений.

С даты возникновения обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт собственники помещений, расположенных в указанной части многоквартирного дома, уплачивают взносы на капитальный ремонт в соответствии с решением об определении способа формирования фонда капитального ремонта, принятым и реализованным собственниками помещений в таком многоквартирном доме до даты ввода в эксплуатацию указанной части многоквартирного дома, если после этой даты собственниками помещений в таком многоквартирном доме не принято иное решение.

Действие данных положений Жилищного кодекса Российской Федерации распространяется на правоотношения, возникшие до 19.12.2023.

Георгиевской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту причинения тяжкого вреда здоровью

Георгиевской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 60-летнего жителя Георгиевского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предмета используемого в качестве оружия).

Судом установлено, что в апреле 2023 года, подсудимый, находясь в одном из домовладений с. Новозаведенного Георгиевского городского округа, в ходе ссоры со своим знакомым умышленно нанес по телу потерпевшего не менее 7-х ударов клинком кухонного ножа.

В результате указанных действий потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор Георгиевского городского суда не вступил в законную силу.

Георгиевская межрайонная прокуратура

Краевой конкурс

«Безопасный труд глазами детей»

В целях привлечения внимания детей к вопросам охраны труда средствами детского художественного творчества, формирования у подрастающего поколения отношения нетерпимости к нарушениям требований безопасности труда, привлечения внимания детей к профессиям технической сферы и создания условий для определения приоритетов в будущем выборе профессий, а также привлечения внимания общественности к проблемам производственного травматизма и его профилактике, министер-

ством труда и социальной защиты населения Ставропольского края проводится краевой конкурс «Безопасный труд глазами детей».

Конкурс проводится по двум номинациям:

«Лучший рисунок по безопасности труда»; «Лучший видеоролик по безопасности труда».

Материалы краевого конкурса размещены на официальном сайте минсоцзащиты края: minsoc26.ru (Главная страница > Трудовые отношения > Условия и охрана

труда > Мероприятия > Краевой конкурс «Безопасный труд глазами детей»).

Приём заявок на участие в краевом конкурсе осуществляет управление труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края (г. Георгиевск, ул. Тургенева, 26/1) для направления в отдел трудовых отношений минсоцзащиты края, до 30 апреля 2024 года.

Социальное партнерство

28 марта 2024 года в администрации Георгиевского муниципального округа состоялось первое в текущем году заседание трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Георгиевского муниципального округа, под руководством заместителя главы администрации Георгиевского муниципального округа, координатора комиссии – Логиновой Ю.В. В заседании приняли участие Долгова Т.И., руководитель территориального центра занятости населения Георгиевского муниципального округа

координаторы со стороны администрации, профсоюзов и работодателей. Круг решаемых задач касался практически всех сфер социально-трудовой деятельности: динамика социально-экономического развития округа, гарантии занятости, обеспечение квалифицированными кадрами и предо-



государственного казенного учреждения службы занятости населения Ставропольского края «Краевой кадровый центр», координаторы сторон социального партнерства, а также члены комиссии.

Участники заседания обсудили итоги выполнения ранее принятых решений.

Основное внимание было уделено итогам выполнения обязательств территориального трехстороннего Соглашения за 2023 год, которое является основным правовым актом социального партнерства на уровне округа, доведены цифры, характеризующие положительную динамику показателей социально-экономического развития округа, на достижение которых направлено данное Соглашение.

Основными докладчиками по данному вопросу выступили

ставления рабочих мест, борьба с «серыми» зарплатами и теневой занятостью, охрана труда и анализ причин производственного травматизма, потребности работодателей округа в квалифицированных рабочих кадрах и специалистах на среднесрочную перспективу, модернизация производства и улучшение условий труда и др.

Федоровская И.А., координатор стороны профсоюзов, в своем выступлении отметила положительные стороны развития системы социального партнерства в округе, что обеспечило повышение уровня заработной платы работникам организаций округа, создание безопасных условий труда и в конечном итоге – стабильную работу предприятий Георгиевского округа.

Координатор стороны работодателей, генеральный директор ООО «Исток» Сербич А.М., ос-

Трехсторонний диалог

новную часть своего доклада посвятил проблемам, связанным с модернизацией производства, повышением конкурентоспособности местных производителей, поддержанием экономической и социальной стабильности в округе, а также обеспечением квалифицированными кадрами предприятий округа.

По итогам рассмотрения данного вопроса выработаны пути конструктивного взаимодействия между администрацией округа, профсоюзами и бизнесом в вопросах улучшения социально-экономического климата в округе и обеспечения квалифицированными кадрами организации

округа. Участники заседания обсудили ситуацию на рынке труда в 2023 году и результаты реализации на территории округа инвестиционных проектов в части сохранения и создания дополнительных рабочих мест, достижения запланированного уровня заработной платы. Также внесены соответствующие изменения в Регламент работы комиссии и утвержден Порядок разработки заключения территориального трехстороннего соглашения на 2025-2027 годы.

По всем рассмотренным вопросам приняты решения, установлен контроль за их исполнением.

Начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, координатор стороны администрации Ю.И.Капшук

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

29 декабря 2023 г. г. Георгиевск № 4501

Об утверждении муниципальной программы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края «Развитие культуры и туризма»

В соответствии с постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 08 сентября 2023 г. № 2856 «Об утверждении Перечня муниципальных программ Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, принимаемых к разработке»...

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу Георгиевского муниципального округа Ставропольского края «Развитие культуры и туризма».
2. Признать утратившими силу постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края...

Глава Георгиевского муниципального округа Ставропольского края А.В.Зайцев

УТВЕРЖДЕНА

постановлением администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края от 29 декабря 2023 г. № 4501

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА Георгиевского муниципального округа Ставропольского края «Развитие культуры и туризма»

ПАСПОРТ

муниципальной программы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края «Развитие культуры и туризма»

Table with 5 columns: Наименование программы, Ответственный исполнитель Программы, Соисполнители Программы, Участники программы, Цели Программы, Индикаторы достижения целей Программы, Сроки реализации Программы, Объемы и источники финансового обеспечения Программы.

Table with 2 columns: Год, Объем финансирования. Rows for years 2024-2029.

Характеристика текущего состояния сферы реализации Программы, проблемы, риски и меры управления рисками

Программа сформирована исходя из принципов долгосрочной цели социально-экономического развития Георгиевского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с: Указом Президента Российской Федерации от 24 декабря 2014 г. № 808 «Об утверждении Основ государственной культурной политики»;

Растет качество предоставляемых ими услуг, они – трансляторы эстетического воспитания среди детей и молодежи, инициаторы сохранения культурного наследия предков. Ежегодно проводится более 4000 культурно-массовых мероприятий, в которых принимают участие более 500 тысяч человек.

спечить 100-процентную компьютеризацию библиотек, также все библиотеки подключены к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Одним из основных показателей успешной реализации Программы является повышение количества посещений культурно-массовых мероприятий...

использования бюджетных средств. К приоритетным направлениям реализации Программы относятся: в сфере культуры – обеспечение доступности культурных благ для всех массовых групп и слоев населения...

ПАСПОРТ подпрограммы «Сохранение и развитие культуры» ПРОГРАММЫ «Развитие культуры и туризма»

Table with 2 columns: Наименование подпрограммы, Ответственный исполнитель Подпрограммы, Соисполнители Подпрограммы, Участники Подпрограммы, Задачи Подпрограммы.

